

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Brexit

## Dostawy - 92389-2021

23/02/2021 S37

---

I. II. VI. VII.

Polska-Kielce: Serwery sieciowe

2021 /S 037-092389

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-640147)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający.

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Świętokrzyska

Krajowy numer identyfikacyjny: 657-000-97-74

Adres pocztowy: Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego 7

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 25-314

Państwo: Polska

E-mail: [dzp@tu.kielce.pl](mailto:dzp@tu.kielce.pl)

Tel.: +48 413424140

Faks: +48 413424270

Adresy internetowe:

Główny adres: [www.bip.tu.kielce.pl](http://www.bip.tu.kielce.pl)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa istniejącego w Politechnice Świętokrzyskiej klastra komputerowego

Numer referencyjny: AZA-381-18/20

II.1.2) Główny kod CPV

48821000 Serwery sieciowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa istniejącego w Politechnice Świętokrzyskiej klastra komputerowego. Rozbudowa funkcjonującego w Politechnice Świętokrzyskiej klastra komputerowego zakłada pełną integrację istniejącej obecnie części fizycznej i wirtualnej z nową, rozbudowywaną częścią zawierającą wszystkie wymienione w załączniku nr 1 do SIWZ elementy sprzętowe i softwareowe. Zamawiający wymaga, by dostarczony sprzęt był fabrycznie nowy oraz by nie był używany. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w załączniku nr 1 do SIWZ.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/02/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 255-640147

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/03/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/03/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/03/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 08/03/2021

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający dokonuje zmiany w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ — Zamawiający wzywa do ponownego pobrania Załącznika nr 1 do SIWZ.